

本报读者节精彩绽放， 20多个精彩的节目、各种好玩的游戏、订报优惠以及

本报10月26日讯(记者 刘高
陈莹) 10月25日上午，齐鲁晚报《今日烟台》第二届读者节在世茂广场隆重举行。20多个精彩的节目、各种好玩的游戏、订报优惠以及多重礼包齐亮相，万余名读者欢聚一堂，共享这一年一度的惠民盛宴。

25日早上不到7点，开发区的读者黄建军就来到了读者节现场，与记者握手交谈。早上8点多，随着到场的读者越来越多，在本报广场舞大赛中获奖的三支队伍依次为读者们带来了动感十足的暖场舞蹈。

节目开始前，本报读者代表毛贤君、张同珍等将一幅装裱好，写着“春风润雨惠我百姓”的书法作品，送到了齐鲁晚报《今日烟台》总编辑金云伟的手上。“我是多年的老读者了，现在生活中已经离不开这份报纸。”读者毛贤君说。

现场气氛也随着节目的进行和观众的增多而热闹了起来，主舞台前，报纸订阅展位前，法律、医生、家电维修等社区服务展位前……到处都是观看表演、咨询或者参加游戏的读者。

齐鲁晚报《今日烟台》读者节的舞台，是烟台百姓的舞台。烟台市学雷锋爱心服务队、奇山办事处的长生蓝天模特队、星海艺校的大成国学馆的小朋友、振威跆拳道馆的健将和功夫击剑俱乐部的专业击剑运动员等烟台本地的文体能人依次登上舞台，为现场观众带来了精彩的演唱和表演。

尤其是魔术师梁腾飞的川剧变脸节目，腾飞的表演不仅在台上惊艳，还跑到台下的众多观众之间，引发观众“围堵”般的欢迎。烟台奇人贺奕钧的升级版脚踩大理石节目更是将舞台搬到台下，现场爆发热烈的掌声和喝彩声，而等到最受小朋友喜欢的九连环和魔方节目先后上台，小朋友更是将杜金奎和孙国卫团团围住。

在本届读者节上，现场订报区同样热闹非凡，来自本报十多个发行站的同事全数上阵，接待读者订阅。在读者节上，本报已在有优惠的基础上，为读者提供了额外的订报大礼。在约三个小时的活动时间里，各站共接受现场订报千余份。

中午12点多，随着读者歌手大赛现场评出优胜者，本报第二届读者节圆满落幕。七年时间，齐鲁晚报《今日烟台》贴近读者，服务烟台；七年之后，《今日烟台》还将秣马厉兵，百尺竿头更进一步，继续为烟台读者奉献更多精彩的新闻和服务。

此外，与去年的读者节只在广场上举行不同，今年本报的读者节有了“分会场”——当天下午，200名报名的读者一起在鲁信影城免费观看了电影《心花路放》，伴随着笑声，这个由读者们凑起的“大家庭”一起过了节。



读者节是文化的大集，精神的大集。除了各种服务项目，还有各种有趣的互动游戏和好看的文艺表演。本报记者 赵金阳 摄

十佳线索人赢大奖

与去年读者节相比，今年增加了十个佳新闻爆料读者奖。经本报推荐和评选，共选出了十名线索人，奖励一年的齐鲁晚报以及一箱价值648元的泸州老窖古雅酒。

25日上午8点多，25岁的小伙宁兆康就打来电话告诉记者，他已经到达读者节现场。“没有想到，今年的读者节自己得了线索人奖，还送我两份大奖。”宁兆康开心地笑了。同样是本届读者节“十佳线索人”的张晓磊和李立政却因有事不能来现场领奖，不过两位线索人的母亲来代领奖品。而本报的老朋友王文利则是和妻子、女儿一起来读者节领奖的。

上午9点半，该“十佳线索人”上场了。本报领导为十名线索人颁发了荣誉证书，每个人加送2015年一年的齐鲁晚报和一箱价值648元的泸州老窖古雅酒，“一个电话提供一个线索就能得大奖啊！”线索人领到大奖后都高兴得不得了。

下一个大奖花落谁家？只要经常拨打6610123提供线索，您也有可能拿大奖。本报诚挚希望每一位市民能够将身边的突发事儿、烦心事儿、烦心事儿、趣事儿告诉我们。

本报记者 张倩倩

一上午20多人订黄手环

与去年读者节相比，今年增加了十个佳新闻爆料读者奖。经本报推荐和评选，共选出了十名线索人，奖励一年的齐鲁晚报以及一箱价值648元的泸州老窖古雅酒。

25日上午8点多，25岁的小伙宁兆康就打来电话告诉记者，他已经到达读者节现场。“没有想到，今年的读者节自己得了线索人奖，还送我两份大奖。”宁兆康开心地笑了。同样是本届读者节“十佳线索人”的张晓磊和李立政却因有事不能来现场领奖，不过两位线索人的母亲来代领奖品。而本报的老朋友王文利则是和妻子、女儿一起来读者节领奖的。

上午9点半，该“十佳线索人”上场了。本报领导为十名线索人颁发了荣誉证书，每个人加送2015年一年的齐鲁晚报和一箱价值648元的泸州老窖古雅酒，“一个电话提供一个线索就能得大奖啊！”线索人领到大奖后都高兴得不得了。

下一个大奖花落谁家？只要经常拨打6610123提供线索，您也有可能拿大奖。本报诚挚希望每一位市民能够将身边的突发事儿、烦心事儿、烦心事儿、趣事儿告诉我们。

本报记者 孙淑玉 实习生 穆敏

本报记者 张倩倩 于飞

11名读者献唱读者节

与去年读者节相比，今年增加了十个佳新闻爆料读者奖。经本报推荐和评选，共选出了十名线索人，奖励一年的齐鲁晚报以及一箱价值648元的泸州老窖古雅酒。

25日上午8点多，25岁的小伙宁兆康就打来电话告诉记者，他已经到达读者节现场。“没有想到，今年的读者节自己得了线索人奖，还送我两份大奖。”宁兆康开心地笑了。同样是本届读者节“十佳线索人”的张晓磊和李立政却因有事不能来现场领奖，不过两位线索人的母亲来代领奖品。而本报的老朋友王文利则是和妻子、女儿一起来读者节领奖的。

上午9点半，该“十佳线索人”上场了。本报领导为十名线索人颁发了荣誉证书，每个人加送2015年一年的齐鲁晚报和一箱价值648元的泸州老窖古雅酒，“一个电话提供一个线索就能得大奖啊！”线索人领到大奖后都高兴得不得了。

下一个大奖花落谁家？只要经常拨打6610123提供线索，您也有可能拿大奖。本报诚挚希望每一位市民能够将身边的突发事儿、烦心事儿、烦心事儿、趣事儿告诉我们。

本报记者 孙淑玉 实习生 穆敏

本报记者 张倩倩 于飞

万余读者欢聚一堂 社区服务等多重礼包齐亮相



30秒啃完一个大苹果

读者节上，吃苹果大赛嗨翻了全场，众多读者纷纷参赛。

“我想参加吃苹果大赛！”小美女张艺琳第一个报了名，文静的她要挑战一下自己，也挑战一下她小朋友。双胞胎兄弟张腾、张航一起报名，要一决高低。

报名的选手中，有7岁的小朋友，也有年近6旬的大叔，通过比赛，14岁的王栋夺得少年组第一名，获得一箱红彤彤的苹果。成人组的比赛则更加激烈，读者姜峰以30秒的速度吃完了一个直径80厘米的苹果，赢得冠军。

文/本报记者 李娜 图/本报记者 韩逸



变脸和碎大石震撼读者

正宗川剧变脸、诚信川剧变脸烟台第一人梁腾飞现场带来了川剧变脸表演。梁腾飞在台上展示了众多的脸谱变换，一抬头、一转身、一抹脸，一张张生动的脸谱在刹那间变幻出众多形象，令人惊叹。梁腾飞又飞奔到舞台下，和观众们亲密接触。

另外，烟台奇人贺奕钧的碎大石绝活也让大家印象深刻。只见贺奕钧扎紧腰带，深吸一口气，猛地一跳，一人都搬不动的大理石应脚裂成两半。

文/本报记者 刘清源 图/本报记者 赵金阳



跆拳道、击剑表演抢眼

在读者节现场，吸引人的节目不少，跆拳道和击剑表演是特别亮眼的。

纯白剑服、神秘的护面，亮晃晃的长剑……修大鹏和李昊两人一上场就吸引了“花痴们”的眼球。两位潇洒地挥剑，进攻防守很是精彩，观众在台下举起手机啪啪连拍，根本停不下来。

来自振威跆拳道馆的6位小朋友，用心表演的跆拳道同样可圈可点。

文/本报记者 李娜 图/本报记者 韩逸



书画家现场挥毫送读者

距离读者节正式开始还有半个小时，书法家王宁波、王滋麟和画家姜惊涛就早早就赶到现场。

不一会儿，三位书画家的案前就已经围满了前来索字画的市民。“老师，麻烦帮我写幅字。”书法家王滋麟性格豪爽，“行！”

王宁波先生、姜惊涛先生也纷纷挥毫泼墨，向读者赠送书画。

文/本报记者 陈莹 图/本报记者 吕奇



剪纸大师送出近200幅作品

手持一把不大的剪刀，在红纸上一下、两下……一只栩栩如生的小蝴蝶就出来了。旁边的读者们一阵欢呼。读者节现场，烟台的剪纸艺术家韩月湖、许文华就这样一剪、一剪，为读者们免费送出了近200幅剪纸作品，还亲自教小朋友们剪纸。

文/本报记者 孔雨童 图/本报记者 吕奇

九连环吸引了不少母子档

读者节现场，杜金奎的九连环吸引了不少母子档。他熟练的动作让人连连称奇。有的母子俩一待就是一个多小时，儿子忙着解三连环，母亲忙着解五连环。最后，母子俩在杜金奎的提醒以及亲自演示下，解开了自己手中的三连环和五连环。

文/本报记者 李丹 图/本报记者 韩逸



于师傅维修家电，市民直点赞

读者节上，负责家电维修的于师傅是最忙碌的志愿者之一，一上午的时间，给多位市民免费修好了录音机、豆浆机、热水壶、理疗仪、电饭锅等小家电。

74岁的张老先生拎着一个大的录音机来到现场，像是要考考于师傅，因为他之前找人修过并没有

本报记者 柳斌

医生、律师现场答疑解惑

读者节现场十分热闹，不少读者携带着病历及相关问题，围着毓璜顶医院的医生问个不停。

“来参加读者节活动，正好看到医生在这里，我寻思问问经常头疼是怎么回事。”一位等待咨询问题的读者说。市毓璜顶医院儿内科主任辛毅询问了病情后，开了一些药，并建议到医院进一步检查一下。

消化内科医生徐宁说，一上午遇到很多老人都咨询便秘的问题，这就是消化方面不好。提醒老

本报记者 钟建军

“漏风哥”带来《新疆好》《祝酒歌》

读者节上，来自《我是大明星》的神秘嘉宾“漏风哥”王吉涛，带来《新疆好》《祝酒歌》。少顷拿下一个苹果的“猛将”，下场后，“漏风哥”一边笑着，一边继续吃着苹果，“真爽！”

随后，读者节神秘书宾“漏风哥”登台，为到场的读者演唱了拿手歌曲《新疆好》和《祝酒歌》两首民族歌曲。

本报记者 刘高

读者老毛和编辑小毛成了忘年交

“姑娘，这是我为《今日烟台》7周年特意写的两首诗，你能不能给我读读？”25日，本报读者节上，热心读者毛贤君送上贺礼。看了多年的报纸，72岁的老人毛旭光已经相识5年了，经常在一起交流思想，两人成了忘年交。

本报记者 刘清源

读者们的建议都很恳切

读者节上，我们共收到26位热心读者提出的30多条建议。这些建议都很恳切，既有祝福与鼓励，更有指点与鞭策。前者如“做好民众之声，传播社会正能量”、“正义无畏，为民说话”、“弘扬正能量，圆中华梦”。

未来我们会再接再厉，为读者们提供更多更好的内容。

本报记者 冯荣达



广场舞大赛队伍惊艳亮相

9月份，由齐鲁晚报《今日烟台》主办的烟台市首届广场舞大赛落幕，读者节上几支参赛队再次亮相。欣和梦登艺术团、奇山街道的长生蓝天模特队、风之恋舞蹈队的演员们赢得读者阵阵喝彩。

文/本报记者 王敏 图/本报记者 赵金阳



国学诵读，展少年风采

蓝色书童服，琅琅读书声。20多个来自大成国学教育的孩子诵读了《大学》《孝经》《弟子规》《中国少年说》中的经典段落，或“大学之道，在明明德”，或“老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼”，让听众们感受到了国学的魅力。

文/本报记者 刘清源 图/本报记者 韩逸



歌舞串烧，9岁姑娘有范儿

在舞台上，星海艺校学生孙浩毓的表演令人印象深刻。先是架子鼓演奏《棉花眼睛》，再来上一首美妙童音《左手右手》，还有精彩的韩国热舞。9岁的孙浩毓是本报3岁的小记者了，当天她特意在架子鼓上贴上了“齐鲁晚报小记者”的字样。

文/本报记者 刘清源 图/本报记者 赵金阳



剪纸大师送出近200幅作品

手持一把不大的剪刀，在红纸上一下、两下……一只栩栩如生的小蝴蝶就出来了。旁边的读者们一阵欢呼。读者节现场，烟台的剪纸艺术家韩月湖、许文华就这样一剪、一剪，为读者们免费送出了近200幅剪纸作品，还亲自教小朋友们剪纸。

文/本报记者 孔雨童 图/本报记者 吕奇



九连环吸引了不少母子档

读者节现场，杜金奎的九连环吸引了不少母子档。他熟练的动作让人连连称奇。有的母子俩一待就是一个多小时，儿子忙着解三连环，母亲忙着解五连环。最后，母子俩在杜金奎的提醒以及亲自演示下，解开了自己手中的三连环和五连环。

文/本报记者 李丹 图/本报记者 韩逸



魔方、绘画乐翻了小朋友

在魔方展位上，烟台魔方爱好者孙国卫被小读者们包围，蒙着眼睛的孙国卫在舞台上表演三阶魔方盲拧，让小朋友惊奇万分。来自烟台的青年自由画家付军胜为小朋友带来了很多生动有趣的画作，30名小记者们现场作画，为齐鲁晚报《今日烟台》送祝福。

文/本报记者 刘高 娜娜 图/本报记者 韩逸

</div